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IIpoepammnas cpeda «Mamemamuueckuu
KOHCMPYKmMOp» NpeoHasHayeHa OJsl  CO30AHUS
UHIMEPAKMUBHBIX — MamemMamudeckux  mooeiet,

couemaroujux 8 cede KOHCmMpyuposatue,
Mooenupoganue, OUHAMUYECKOe  8apbUpOB8aHue,
BUPMYAIbHBIU 9KCNepuMeHrm. Mooenu

UCNONL3YIOMCSL OISl CONPOBONHCOCHUSl 3AHAMUUL 8
r0b0oM pazoene WKOIbHOU MAmeMamuKku u O0pyaux
npeomemax UIKOAbHO20 Kypca. Jlunamuueckuil
HAa2nsA0HbLU MEXAHU3M «Mamemamuueckozo
KOHCMPYKMopay» npeoocmaensiem — MIAOUUM
UKONbHUKAM B03MOIHCHOCHIb MBOPYECKOL
MAHUNYIAYUYU ¢ 00veKmamu, a y4eHuKkam cmapuiel
WKONbL —  NOAHOQPYHKYUOHANBHYIO — cpedy O
KOHCMPYUPOBAHUS U PeUleHUsl 3a0ay

MaTeMaTMuecknin KOHCTpYKTOp. Npacdmkn byHkunn

MameHuTe UK 3afaiTe cBOH (YHKUWMKD U NOCTPONTE e8 rpachuk ((PYHKLMA MOXKET COfEPKaTh NapaMeTphl).

Cuctema koopawHat — @yHKUWK W rpadhukm
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® Bribepute, nepemectite 00bexT Mpu HaxaTsix Shift unu Cirl MOXHO BLIDPATE HECKOMLKD 00LEKTOR.



PelieHye HepaBeHCTB 00001IEHHBIM METOOM MHTEPBAJIOB

PaccMoTrpum (parmeHT ypoka 1o Teme «PemieHne HEpaBEHCTB OOOOIIEHHBIM METOIOM HWHTEPBAJIOB», Ha KOTOPOM
UCIIONIBb3YI0 3TOT KOHCTPYKTOP, B YaCTHOCTH BUPTyaIbHYIO Jaboparopuro «I'paduku QpyHKUIMiI», KOTOpasi SBISIETCS €ro
YaCThHO.

[IpuMeHeHnE TaKOTO KOHCTPYKTOpa JAE€T BO3MOKHOCTh HAIVISIIHO OILICHWUTH IMOJYYEHHBIA MPU PEUICHUM OTBET, IITyOXKe
MOHATH CBOMCTBO 3HAKOIIOCTOSIHCTBA (DYHKIIUH.

HepaBeHcTBa, KOTOpbIE OBLIN MPEIJIOKEHBI HA YPOK:
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1. Peuuums Hepaeencmeo:
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[Toctponm rpaduk GyHKIMH fix) =
Jl1st aTOTO OYyZIeM UCTI0JIB30BaTh BUPTYyalIbHYIO0 JabopaToputo «I'paduku dyukumity oudbanorexkn MIIIL.
B BupTyanbHOM 1a00paTOpuu ypaBHEHHE (DYHKIIUM BHIIJISIAUT CIACIYIOIIMM 00pa3oM:
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['padvk PyHKIIMKM MOXKHO TOCMOTPETH HA CICAYIOIINX Claiaax.



MareMmaTuueckmii KOHCTpyKTOop. Npadpmnkn dyHkumn s
Namenure niv 3a0aime caoo QyHELD W NOCTDOATE ef IPAOUK (DYHMKLMA MOKET COQepHaTs NapamaTps ).
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MartemaTuueckmnii kKoHcTpykTop. Mpadukmn dyHKLUWIA i
M3 nesasma WK Sa0AETE CHOMD LMo M NoCTROHATE of A [@yHLIMS MoHET CO8apMEaTE MEpaMeTpL).

Cucrema koopamHar  DyHkuan v rpadias




Pewums nepaserncmeo: (x°-9)./x+2>0.

Pewums nepasencmeo: (x°-9)./x+2 > 0. llposepKa:
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Pewums nepasencmeo /6 - x (2-9°* - 53-3°*-27) <0.

1. Pacemompum ynxuuro: f{x) =./6 -x (29> - 53-3% - 27).

2.D (f)-‘ x<6. MaTtemaTnuyeckmnm KOHCTpyKTop. Fpacdpmkn pyHkumnn U=
ViamenuTe unu 3agaite cBo (hyHKLMIO U NocTpoiTe eé rpaduk (DyHKUMA MOXKET COAepKaTb NapameTpbl).
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MateMaTnuyecknin KOHCTpYKTOop. Npacdhunkn

MameHunTe unm 3ananTe cBOO (OYHKUMIO M NOCTPOWTe e rpadmk (hyHKUMA MOKET code
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